Алексей Копытин 
СОБ 13 ИИ
Эссе «Мой прадед во время войны»
[bookmark: _GoBack]В 1941 году 22 июня в 4 часа утра фашистская Германия без объявления войны напала на нашу Родину. Великая Отечественная война длилась пять лет с 1941 по 1945 год. 9 мая наша страна отмечает День Победы. Сегодня в нашей памяти оживают воспоминания о тех страшных событиях. Мы вспоминаем тех, кто ценой собственной жизни защищал нашу Родину, кто уничтожил врага и победил. Мы, потомки фронтовиков и тружеников тыла, знаем и храним в памяти имена наших родных и близких. Это они шли суровыми дорогами войны, зная, что в любую минуту могут погибнуть. Разве можно придать забвению то время, когда каждый человек осознавал свою ответственность за судьбу страны. Сколько бы лет ни прошло, Отечественная война всегда останется в памяти нашего народа, потому что в этой войне решалась − ирешилась победно! – судьба нашего Отечества.                                       
Я горжусь тем, что в нашей семье есть ветераны – это мой прадед Копытин Семён Иванович и его сын, а мне дед Копытин Алексей Семёнович. По рассказам моего папы и имеющимся документам, прадед погиб на войне в 1943 году, а дед пошел на фронт добровольцем в возрасте пятнадцати лет. С 1941по1943 год дед Алексей был писарем при штабе. Родился он 30 октября 1926 года в Рязанской области Трубеченского района с. Парой, ныне Липецкая область Добровский район село Порой. 8 ноября 1943 года в возрасте 17 лет был направлен в 307 стрелковую дивизию. В ноябре 1943 года дивизия форсировала реку Днепр и приняла участие в Гомельско-Речицкой операции, в ходе которой вышла на подступы к городу Бобруйску Могилевской области. Мой дед  не боялся трудностей. Судьба была к нему благосклонна, три раза был ранен, после чего возвращался из госпиталя на фронт.Но однажды в бою получил тяжелое мелкоосколочное ранение в шею, в правую лопатку, разрывная пуля повредила локтевой сустав и раздробила кости. 4 января 1945 года выбыл из рядов Советской Армии и 15 февраля 1945 года комиссован по ранению. Домой он ехал поездом в сопровождении дочери маршала И.С.Конева. В благодарность дед угостил её всем, что у него было сахаром и хлебом.
После  войны дедушка работал начальником почты, а потом до пенсии проработал учётчиком на полях в родном колхозе Поройском. В 1953 году дед женился на моей бабушке Наталье Федотовне.  С одной рукой построил дом, который до сих пор сохранился, воспитал двоих сыновей, младший из которых −  мой папа. Папа  родился через двадцать лет после войны 9 мая 1965 года.О войне Алексей Семёнович не любил рассказывать, но иногда рассказывал своей жене и детям: как  форсировал реку Днепр в ноябре 1943 года, как однажды был ранен и кругом горела рожь в сентябре 1944 года, и шли фашисты,он потерял сознание, а молодая медсестричка вынесла его с поля боя. В течение службы два раза на него ошибочно приходила похоронка, что он погиб в Белоруссии. Про прадеда Копытина Семена Ивановича известно только то, что он погиб в бою 1943 года. 
Мои деды были настоящими героями, они защищали  Родину. За доблесть и мужество проявленные на фронте, за выполнение боевых операций Копытин Алексей Семёнович был награжден орденом Отечественной войны 1 степени – эта награда была ему особенно дорога, а также награжден медалями.
Меня назвали в честь дедушки Алексея. Когда мне было 1 год 6 месяцев, он умер, потому что осколок дошёл до сердца. Сейчас его нет с нами, но свято хранит наша семья память о нем – это военный билет, боевой орден и медали. Сохранилось немало фотографии дедушки и прадедушки. Сегодня, вспоминая о них, я говорю: «Спасибо за Победу всем ветеранам Великой Отечественной войны, за то, что вы отстояли нашу землю, за то, что я родился под мирным небом».  Слава Вам! Я горжусь Вами! И мы потомки также будим беречь и защищать нашу Родину.
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