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Начать свою работу я хотела бы с вопроса: «Кто такой патриот?».  Многие люди, подумав секунды три, скажут: «Это тот, кто любит свою Родину». Но что значит любить свою Родину? Любовь к Родине невозможна без уважения её традиций, без понимания родной литературы, без любви к своему языку, и, конечно же, без знания истории, которая невидимой нитью связывает наших предков и нас. Знание и уважение отечественной истории − неотъемлемая часть патриотизма, но нельзя назвать себя человеком, знающим историю, если ты не увлечён судьбой своего родного края. 
78 лет назад отгремели последние залпы Великой Отечественной войны. День Победы − особенный праздник для нашей страны. В нем гордость матери-Родины за великий подвиг своих сыновей. Это они, живые и мертвые смогли совершить казавшееся невозможным − остановить фашистское нашествие, спасти советский народ от порабощения, а затем и от полного физического уничтожения. 
Моя работа об истории жизни славного защитника Отечества − Василии Ивановиче Демидове. Он пережил все жестокости и трудности войны. Я считаю своим долгом рассказать историю его тернистого пути в той злосчастной войне.    
 Родился Василий Иванович Демидов 6 ноября 1922 года в селе Соколово Кирсановского района Тамбовской области в семье простого крестьянина. Семья была большая − семь детей. Вася был самым младшим, но родители никогда не баловали его, поручали посильную работу по домашнему хозяйству. В 1930 году, когда он пошел в первый класс, отец одним из первых вступил в колхоз. В летние каникулы мальчик помогал своей семье по хозяйству. После окончания семилетки юноша работал в колхозе наравне со взрослыми: косил, убирал хлеб. В 1940 году Василий Иванович успешно окончил кирсановскую тракторно-механическую школу и получил квалификацию тракториста. Семья была дружная, жизнь начинала налаживалась. Но наступил злосчастный 41-й год переломивших мир на до и после… 
Началась война. Она нагрянула неожиданно, как черная туча в ясный день. В неполные свои девятнадцать лет уходит Василий Иванович добровольцем в армию, и его направляют для обучения в Гомельское военно-пехотное училище, которое находилось в городе Кирсанове. Доучиться он так и не смог: в составе курсантской бригады осенью его направили под Москву. 
Свое боевое крещение, Василий Иванович принял там же. Демидов тогда был ранен в руку. Уже в госпитале понял, что «разгром немцев под Москвой – не случайность».
После тяжелого трехмесячного лечения в госпитале направили Демидова на Калининский фронт.  Василий Иванович принимает активное участие в Ржевско-Вяземской наступательной операции, но в бою получает еще одно ранение и обморожение. Лечился парень в Московском сортировочном-эвакуационном госпитале. Во время лечения тоже без дела не сидел, помогал регистрировать прибывающих раненых и отправлять в другие госпитали. 
После лечения Василий Иванович заканчивает военное училище и снова отправляется на фронт. В конце 1942 года в одном из ожесточённых боев на среднем течении Дона лейтенант Демидов повёл свой взвод в атаку. Немцев смогли прогнать, но вражеские пули вновь нашли руку и ногу командира. И опять госпиталь, но уже в родном Тамбове. После недолгого лечения Василий Иванович вновь отправляется на фронт. 
Потом, будучи уже командиром роты, освобождал Харьков. Не знал страха, смело вел в атаку свою роту.  С боями командиром роты дошел до Днепра. В боях в Кировоградской области Демидов был очень тяжело контужен. Солдаты вынесли своего командира с поле боя в бессознательном состоянии. Врачам потребовалось приложить немало усилий, чтоб сохранить жизнь Василию Ивановичу. Весной 1944 года выписали из госпиталя.  В апреле 1944 года инвалид Великой Отечественной войны II группы Василий Иванович Демидов вернулся домой. 
Война продолжалась, фронт как никогда нуждался в продовольствии, а именно в хлебе. Мужчина не выдержал безделья и попросил у председателя колхоза работу. Председатель предложил ему первое время поработать счетоводом. Трудно было освоиться на первых порах, но с работой он успешно справлялся.  Потом Василий Иванович женился на любимой женщине по имени Анна. 
Прошли годы и десятилетия. Дети Демидова давно стали взрослыми и самостоятельными, каждый уже имеет свою семью и свою жизнь. Только дом его не пустел, ведь дети всегда шли к нему за советом и помощью. И Василий Иванович был рад помочь и поддержать своих детей. Такой уж это был человек. Умер Василий Иванович Демидов в 79 лет 3 июля 2001 года, прожив жизнь, наполненную радостью и печалью, пройдя тернистый путь солдата и вернувшись к семье домой.
Демидов В.И.  был награжден девятью медалями (медаль «ЗА ОТВАГУ», медаль «ЗА ОБОРОНУ МОСКВЫ» и другие). До настоящего времени сохранились не все награды и документы. Память о Василии Ивановиче Демидове увековечена в книге "Вернулись с победой" о воинах-земляках, вернувшихся с фронтов ВО войны 1941-1945 годов в Тамбовскую область. 
Жизненный путь героя был весьма сложным и даже опасным. Но он достойно и храбро прошёл всю войну и вернулся домой к своей семье живым. А это уже большое счастье для людей того времени. Он не прятались за спины других, вел свои отряды в бой, идя впереди них, наравне со всеми защищая свою Родину. И награды служат доказательством его самоотверженности и силы духа.
Его жизнь – это отражение непростых событий ХХ века в истории России. Она ярко показывает быт большинства советских граждан, которых настигла Великая Отечественная война. Я хочу сказать спасибо ему и миллионам других людей, которые, несмотря на тяжёлое время войны, боролись за наше счастливое будущее за чистое небо и за мир во всем мире. Многие из них погибли за жизнь без войны. И мы будем помнить прошлое, будем помнить войну, будем помнить солдат, ведь благодаря им у нас есть будущее!
