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Мой прадед во время войны

Тяжелый путь от начала Великой Отечественной войны до долгожданной победы прошли миллионы советских солдат и офицеров. Они с честью выполнили свой долг на полях сражений. У всех была одна цель − победа, как верно подмечено поэтом-фронтовиком, за ценой они не стояли. Не было такой семьи, которой бы не коснулось черное крыло войны. Победа ковалась на фронте и здесь, в глубоком тылу. 15-16-летние сожалели, что им не придется с оружием в руках сражаться с врагом. Но и им хватило хлебнуть лиха!
Начало весны 1945 года мой прадед, Степан Николаевич Пименов, встретил в Польше, где еще шли тяжелые бои, немцы ожесточенно сопротивлялись, ведь война шла на границе Польши с Германией. Особенно трудной была переправа через Вислу. Первый раз мой прадед увидел эту реку в марте, когда после кровопролитных боев его дивизия прорвала оборону противника и вышла к Висле. Бурная, весенняя, могучая, со льдом и водоворотами, она приводила его в трепет. Наступление на некоторое время приостановилось. Немцы укрепляли свои оборонительные позиции, а наши солдаты и офицеры готовились к переправе и наступательным боям, теперь уже на территории Польши.
Река, далеко вышедшая из своих берегов, бурлила. Близко у берега были установлены «катюши», которые вели огонь беспрерывно. Эхо «катюш» сменял гул тяжелой артиллерии.
Наутро лейтенант Пименов получил приказ о том, что он должен возглавить группу войск, перед которой была поставлена задача: уничтожить немцев, оказавшихся у них в тылу. Он был рад, в душе молился Богу, что встреча с рекой оттянулась,−  боя с врагом он боялся меньше, чем переправы на плотах, так как не умел плавать.
Во второй раз с рекой Вислой прадед повстречался уже в начале апреля, после разгрома и взятия в плен остатков немецких соединений.
Река его покорила своей красотой, она уже почти вошла в русло после разлива, а по берегам ее кое-где появились первые цветы: мать-и-мачеха, голубые и белые подснежники. С одного берега на другой были установлены понтоны, по ним переправлялись тяжелые орудия, танки.
Победу мой прадед встретил 9 мая в Берлине, так как его дивизия в это время там вела бои. Но война для него на этом не закончилась. Хотя немцы уже капитулировали и над рейхстагом реял советский флаг, на улицах города еще шли сражения.
Враги притаились, шла зачистка каждого квартала, дома, подвала. Это было самым тяжелым. Немало наших солдат гибло в этих боях, их настигала вражеская пуля или осколок снаряда. Наверное, самое обидное −  погибнуть в конце войны. Цвели черемуха, сирень, сливы, яблони, радовала нежной зеленью каждая травинка, каждый листик − жизнь торжествовала. Ради этого они сражались долгие четыре года, но не всем было суждено вернуться домой.
Моему прадеду в этом отношении повезло. 25 мая 1945 года ему исполнилось 20 лет, позади остались два с половиной года тяжелых испытаний и лишений, два ранения. Он стал старшим лейтенантом, грудь его украшали медали и ордена. Стоя у стен рейхстага, он невольно вспоминал, как пятнадцатилетним юношей приехал в Ртищево с товарищем обучаться столярному мастерству. Туда принимали 16-летних, и он приписал себе полгода, чтобы получить профессию. В школе он закончил лишь пять классов. У его родителей было тринадцать детей, отец умер еще до войны, без него приходилось очень туго. Трудно было матери прокормить семью, и старшие дети стремились устроиться на работу.
В училище ребят кормили, давали обувь, одежду и, так как во время войны обучение было ускоренным, через полгода прадед получил свидетельство о получении специальности.
Напротив ремесленного училища находилось военное, где также обучение велось по ускоренной программе. Степан завидовал ребятам этого училища, так как у них паек в два раза больше − военный. И вдруг ему неслыханно повезло. Петрович (мастер по столярному делу) помог своему любимцу поступить в это училище. Окончив училище через полтора года, он стал младшим лейтенантом пехотных войск. Был направлен на второй Белорусский фронт.
Под его командирским началом оказался двадцать один солдат − почти все годились ему в отцы, многие воевали не первый год. Они настороженно встретили своего очень молодого и потому немного робкого командира. Тогда один, крепкого телосложения солдат, на вид сорока-сорока пяти лет, ободряющее сказал: «Не робей, сынок, мы тебя будем слушаться». Так началась его фронтовая путь-дорога. Он и не предполагал тогда, сколько ему предстоит испытать. И как, кстати, была поддержка этих умудренных уже жизненным опытом бойцов.
1943 год был тяжелым, переломным. Первый бой был особенно трудным, два раза немцы выбивали их из одного и того же села, но подоспела артиллерия, и они отбили свои позиции. И тогда прямо в окопе ему была вручена первая боевая награда «За мужество и отвагу».
Вскоре после окончания войны Степан Николаевич демобилизовался и возвратился домой, в село Рубцовку Семеновского сельсовета. Работал, завел семью, вырастил детей и помогал растить внуков. 22 апреля 1986 года его не стало. Он долго болел, белорусские болота постоянно давали о себе знать.
Скоро мы отметим 78-летие Великой Победы. И снова будет бушевать май, радуя нас пышным цветением садов, теплом и ярким солнцем. И, конечно, в этот день мы вспомним и тех, кто подарил нам это чистое небо над головой и мирный труд. Наши деды и прадеды отдали свои жизни, ради этого, терпели голод и холод, чтобы мы жили хорошо. Они не искали славы, а просто выполняли свой патриотический долг. А мы должны свято хранить память о погибших, она священна!
